

24小时读者热线:96060 都市圈圈网www.dsqq.cn

Humane Nanjing

责任编辑:戎华 美编:侯婕 组版:陈恩武

南京哪条街美女最养眼

《星期柒新闻周刊》邀请读者寻找南京美女地标



>>> 投票方式

请登录 www.dsqq.cn
新闻周刊论坛，参与投票，留下您的审美高见，可以图为证。投票截止日期为7月3日下午5点。

本版摄影 快报记者 路军、
泱波、赵杰、顾炜、施向辉、
唐伟超

在,想坏也坏不到哪里去。南京女人随心所欲,年龄越大,对自己越没克制,越不在乎。南京女人从总体上来说,缺少的就是含蓄,也没什么太多的幽默。南京女人不会因为丈夫不能挣大钱,就看不起他,也不会逼着自己的丈夫去做官。南京女人就是成了女大款或官太太,

本性也未必就能改变多少。

现如今,哪条街撞见美女的概率大?这位网友的心得体会是,在南京的新街口和鼓楼,经常能看到一些很青春的美女。她们一手轻挽伴侣,有心无心地出入各家店铺,带着一脸的满足与适意。她们鲜亮得体的衣着,令人联想到她们干干净净、小鸟依人的样子。其实,南京的美女们在这些地方出没:夫子庙、1912街区、长江路、广州路、宁海路、湖南路、仙林大学城、江宁大学城……

《星期柒新闻周刊》邀请读者一起寻找南京美女地标,请按投票方式进行投票,投票结果将在下周揭晓。

此处有美女出没

刘立杆(南京诗人)

我这人运气一向差,平生见过的美女不多,倒是偶尔会被“美女”惊着。第一次受惊吓还是刚出校门那会。上班没几天,就跟同事接了个日本考察团。一出机场,十来个日本人,高矮胖瘦,老少不等,冲我旁边的同事齐刷刷大呼“美女!”——顿时把我活生生给惊着了。扭头仔细端详我那女同事,30多岁,矮胖身材,满脸疙瘩。

谁想世事难料,没几年,这“美女”就跟流行病似的,也在我们这儿满大街流行开了。经过这么些年的熏陶,现在我认为,这一革命性的称谓可能是我们生活中最天才的发明。把成年女性统统划归“美女”行列,既大胆美妙,也十分温暖人心。更何况,我们从来缺少的,是发现美的眼睛。

每逢这时候,我骨子里的浅陋和古板就会不由自主地钻出来。古板先生对我说,能养眼的才叫美女,有种直白的说法叫百里挑一,正经八百的“美女”肯定是跟统计学有关系的。浅陋先生二话不说,立马掏出计算器拨拉起来。他是这么算的:南京现在有700多万人口,照男女对半估摸,先刨去一半;刨去15岁以下跟40岁以上的,估计还剩下70万;接下来,按照“百里挑一”的概率……浅陋先生高兴地宣布:如今我们全南京有七千个美女。

“且慢”,古板先生冷哼一声。“各花入各眼,你觉得美,我还觉得未必呢。这你又怎么说?”古板先生的最终看法是这样的:由于美女的定义从来众说纷纭又因人而异,而即便浅陋先生如此粗略选拔出来的美女,也仍属稀有之物,不是谁想见就能见着的。按照众里寻“她”千百度的说法,古板先生的结论看起来有点悲观:全南京有7个美女——他认为,这个数字已经相当可观了。对比那些人口基数不大的中小城市,对于那些只有零点几或零点零几个美女的小地方,南京人民可以说已经非常幸福了。

当然,这两个家伙的说法不足为凭。概率怎么能抵挡运气呢。我只关心,在哪可以遇到养眼的美女呢。我有个经常长“偷针眼”的朋友在这方面倒是有经验。我给他挂了个电话。“南京的美女?当然在新街口啦、1912啦、大学城啦……”听他口气,好像卖了我一个天大的人情。

没说的,浅陋先生和古板先生立刻就动身了。而我的心情有点复杂,一边为浅陋先生高兴,一边也颇为古板先生担心。丢了眼睛或者丢了下巴还是小事,要丢了魂那就有些麻烦了。更重要的是,我希望他们不要像我一样被惊着。特别是考虑到,南京美女出现率最高的地区正是人流量大、交通异常繁忙的地区。为安全起见,我呼吁:有关部门应该立即在上述地段设置醒目的警示牌,上面不妨就这么写:“危险!此处有美女出没!”无论如何,这事已经刻不容缓了。